CITY OF MERCED



Legislation Text

File #: 23-217, Version: 1

Report Prepared By: Alejandra Medina, Deputy City Clerk, City Clerk's Department

SUBJECT: Adoption of a Resolution to Display the Council Approved Italian Flag at Bob Hart Square for the Month of October per City Council Policy C-7

REPORT IN BRIEF

Considers adopting a Resolution to display the Council approved Italian Flag in Bob Hart for the month of October per the City Council Policy C-7.

RECOMMENDATION

City Council - Adopt a motion approving **Resolution 2023-18**, a Resolution of the City Council of the City of Merced, California, authorizing the display of the Italian Flag on the City flagpole in Bob Hart Square for the month of October 2023.

ATTACHMENTS

- 1. Resolution 2023-18
- 2. City Council Policy C-7